

ОРГАН
ЗАВКОМА ВКП(б),
ЗАВКОМА
МЕТАЛЛУРГОВ И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
К М З

ЗА МЯУГИШ Металлург

Цена 5 коп.

СТАЛИНСК, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

17

АВГУСТА 1937 года

№ 25

ОТ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПЕРЕЛЕТОВ МОСКВА—СЕВЕРНАЯ АМЕРИКА

Как уже сообщалось, перелет Героя Советского Союза т. С. А. Леваневского на самолете «СССР Н-209» протекал в очень трудных атмосферных условиях. Самолету из-за высокой сплошной облачности приходилось лететь на большой высоте до 6000 метров. В 14 часов 32 минуты выбыл из строя один из моторов, и самолету пришлось снизиться до 4600 метров. С тех пор полных радиограмм с самолета не принято. Из принятых отрывков телеграмм явствует, что самолет еще некоторое время продолжал путь. Можно думать, что вынужденный лететь в облаках, самолет мог подвергнуться обледенению, что привело к вынужденной посадке на лед. Условия льда в районе полюса и за ним являются сравнительно благоприятными для такой посадки. Все полярные радиостанции продолжают непрерывно слушать на волне самолета. Несколько раз радиостанции слышали работу на волне самолета т. Леваневского, но из-за слабой слышимости ничего достоверного принять не удалось.

Экипаж самолета «Н-209» обеспечен продовольствием на полтора месяца, а также палатками, спальными мешками, теплой одеждой и оружием.

Обсудив положение, правительственная комиссия приняла ряд мер для немедленного оказания помощи. Помощь организуется в двух направлениях: в восточном и западном секторе Арктики.

По восточному сектору, со стороны Чукотского полуострова, приняты следующие меры:

1. Ледоколу «Красин», находящемуся у берегов Чукотского моря, дано приказание немедленно направиться к мысу Шмидта, где находится авиа база Главсевморпути, взять на борт три самолета с экипажами и горючим, направиться в

**ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ
КОМИССИЯ**

(ТАСС).

От правительской комиссии по организации перелетов Москва—Северная Америка

Правительственная комиссия по организации перелетов Москва—Северная Америка сообщает, что в течение 15 августа, несмотря на тщательное наблюдение, не удалось установить связи с радиостанцией самолета «Н-209». Отдельные станции СССР и Аляски временами неясно слышали работу на волне самолета, но нет уверенности, что работала именно его радио.

Работы по оказанию помощи, о которой вчера сообщалось продол-

жаются. Ледокол «Красин» прибыл на мыс Шмидта, где устраивает помост для погрузки самолетов. Вернувшись с полюса в Москву самолеты «Н-170», «Н-171», и «Н-172» перелетели на авиационный завод, где немедленно начата проверка самолетов и подготовка их к вылету.

Рабочие завода взялись за эту работу с исключительным энтузиазмом, но все же подготовка 4-х моторных самолетов потребует нескольких дней (ТАСС).

На снимке:
т. П. М. ЧУПИН,
машинист
заводской
машины,
мастер первого
класса.



Готовьтесь к стахановской декаде

Близится двадцатая годовщина Великой Октябрьской революции. Завод за заводом, предприятие за предприятием нашей необъятной родины вступают в соревнование имени Великой годовщины.

На нашем заводе также поднимается волна социалистического соревнования.

Рабочие второго мартеоновского цеха обратились с письмом к рабочим первого мартена, в котором призывают их к Октябрьскому празднику развернуть стахановское движение во всю. Мастера 1-го класса, сталевары 13-й мартеоновской печи дают прекрасные образцы работы.

Но нельзя сказать, что соревнование уже развернуто во всех цехах нашего громадного завода. Нельзя сказать, что повсюду партийные и профсоюзные организации возглавили стахановское движение, подхватили инициативу лучших людей завода.

Руководство стахановским движением за последнее время на заводе ослабело.

Этим воспользовались враги народа, троцкистско-бухаринские бандиты, пробравшиеся на завод, в целях срыва стахановского движения. В результате ослабления руководства стахановским движением, политической беспечности и благодушия завод работает плохо.

ИЗВЕЩЕНИЕ:

19 августа, в 7 ч. вечера, в клубе ИТР состоится лекция на тему
«6-й съезд партии»

Лекцию читает тов. КОЖЕМЯКИН.
Явка для ИТР обязательна.

Заводское бюро ИТР.

ШТУРМ БЕЛУХИ

Им не страшны будут
ни скалы, ни льды
ни враги...

Альпинисты — металлурги Стадинска поставили перед собой задачу подняться на самую высокую точку Алтая — гору Белуху. Задача успешно выполнена. 30 участников альпиниады поднялись на седло Белухи (высота 4050 метров). Это восхождение приравнивается к восхождению на вершину Эльбруса и является зачетным для получения звания «Альпинист СССР».

12 человек совершили восхождение на восточную вершину Белухи (высота 4645 метров), и на Северный пик западной вершины Белухи (высота 4500 метров). Та же группа поднялась на Южный пик западной вершины, куда не ступала еще нога человека. Спуск с этого пика был совершен по южной стороне, который раньше считался невозможным.

Вернувшись с похода, металлурги — участники похода — вернулись на рабочие места. И если враг протянет кровавую лапу к границам Советского Союза, альпинисты Стадинска станут в первые ряды защитников границ в горных районах. Им не страшны будут ни скалы, ни льды, ни враги...

КУЗЬМИН.
Начальник похода.

ПОД'ЕМ НА БЕЛУХУ

Вечером 6 августа группа альпинистов Стадинска вышла на штурм Белухи. 10 августа были в последнем населенном пункте на пути нашего похода — в местечке Катонде.

Путь протяжением в 150 километров от Катонды до Белухи шел по осьмям, моренам, перевалам, болотам. Часто встречались быстрые горные речки. 23 июля в 4 часа дня прибыли к подножью Белухи, где и разбили лагерь.

Началась лагерная жизнь. Тренировались. 29 июля двинулись на Белуху. Покинули лагерь в 9 часов утра и к 7 часам вечера дошли до раздельного гребня на высоте 3.100 метров. Здесь разбили лагерь. Рано утром двинулись дальше и в 10 с половиной часов 30 июля были на седле Белухи на высоте 4.050 метров.

После трехчасового отдыха была отобрана группа в 12 человек для восхождения на высшую точку Алтая — восточную вершину Белухи. Под'ем занял 4 часа 20 минут.

Под'ем на восточную вершину проходил в крайне трудных условиях. Пришлось преодолевать крутой под'ем с ледяными трещинами.

Спустившись на седло, приготовились в обратный путь. До наступления ночи нужно было спуститься на раздельный гребень. Лагеря мы достигли поздно ночью.

Походом каждый из нас остался доволен. Мы сдали нормы и получили звание «Альпинистов СССР».

В нужный момент, когда враги попробуют сунуться на наши границы, мы все, как один, станем на защиту высокогорных районов нашей счастливой родины.

Участник похода,
ОЖОГИН В. И.



Гора Белуха. Вид с юго-западной стороны.
Фото участника похода Рукавишникова В. П.

ВОСХОЖДЕНИЕ НА ЗАПАДНУЮ ВЕРШИНУ

С утра 31 июля погода для подъема на западную вершину Белухи была самая благоприятная. К 12 часам штурмовой лагерь с седла (высота 4.050 метров) был снят. Инструктор альпинизма Плотников; Белов, Мозгунов, Петров, Кузнецов, Макаров и Кутухтин с полными рюкзаками пошли на штурм вершины.

Западная вершина имеет два пика — южный и северный, соединенные очень узким, почти непроходимым гребнем. В этом году подступы к северному пику западной вершины легко доступны. Через 4 часа мы достигли вершины.

Дальше предстоял самый трудный

и опасный путь по гребню. Нужно было перейти с одной вершины на другую. После десятиминутного отдыха продолжали путь. Пришлось одеть кошки, под тонким покровом снега был лед. Местами по пути попадал сплошной лед, на котором приходилось рубить ступеньки и подниматься ползком. Через 4 часа мы поднялись на вершину южного пика высотой в 4.600 метров. Через 15 минут начали спуск по южному склону — по неизведанному пути. Спуск был настолько крут, что решили спускаться по веревке. Спускаться по веревке было легче и мы через два часа, дойдя до первых скал, разбили палатки.

В 8 часов утра первого августа продолжали дальнейший спуск. Шли мы опасными местами и к половине дня дошли до скал, спускающихся к леднику. К 5 часам мы вышли на западный ледопад ледника Геблера. Путь по ледопаду и леднику труден. Ледник Геблера представляет собой снежную ледянную массу с трещинами глубиной до 30 метров и больше, некоторые из них наполнены водой. Но мы благополучно миновали ледник и пришли в лагерь в хорошем и бодром настроении.

Южный пик западной вершины впервые сдался альпинистам.

КУТУХТИН Л. А.
Участник похода.



К вершине горы Белухи по леднику Геблера.
Фото участника похода Рукавишникова В. П.

ПАТРИОТЫ

13 июня при обстреле япономанчжурскими бандитами нашего пограничного катара на реке Амур погиб храбрый пал комсомолец-краснофлотец Андрей Иванович Костенко — один из лучших активистов колхоза «Красная заря», деревни Новониколаевки, Маяк-Салынского района, Крымской республики. Вместе с ним погиб на боевом посту комсомолец Вовченко из деревни Агидель, Ленинского района, Крымской АССР.

Командование воинской частью, в которой служили Костенко и Вовченко прислано на родину погибших письмо, которое было зачитано на со-

брании колхозников артели «Красная заря». Большой колхозный клуб был переполнен. Память погибших почтли вставанием. Затем слово попросил колхозник Шеневичный, призывающийся в этом году в ряды Красной Армии.

— Я буду проситься в ту часть, — сказал Шеневичный, — где служили мои товарищи Костенко и Вовченко. Хочу заменить отважных пограничников на боевом посту.

Собрание решило просить о принятии одного из лучших колхозников — Шеневичного — в ту часть Особой Краснознаменной Дальневосточной Армии, где служил Костенко.

Тренировка, восхождение и спуск с Белухи закаляли волю нашу — новичков альпинизма, крепили нервы и мускулы. И, если враг попробует напасть на границы Советского Союза, мы, физически окрепшие, готовы стать по первому зову партии и правительства на защиту границ в горных районах Союза.

Большое спасибо партии и правительству за счастливую и радостную жизнь. Спасибо товарищу Сталину за Конституцию, в которой записано право на отдых и труд для всех трудящихся Советского Союза.

**Участник похода, вальцовщик
рельсобалки,**
КАНЫГИН Н. П.

НАВСТРЕЧУ ХХ ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

ЗВАНИЕ МАСТЕРА ПЕРВОГО КЛАССА ОПРАВДАЮ

Звание мастера первого класса я ношу с сентября прошлого года. Почетное звание мне было присвоено за честную и добросовестную работу.

Перед работой осматриваю механизмы завалочной машины. После завалки опять внимательно осматриваю и проверяю машину. Особенno слежу за замком, который зацепляет мульды: замок во время работы сильно нагревается и от этого гнутся шомполы. Кончив завалку, поправляю замок, предупреждаю сталеваров, чтобы карманы мульд были своевременно очищены. Машинист завалочной машины должен посещать пятиминутные совещания, которые проводит начальник смены.

Приближается вторая годовщина всенародного стахановского движения. Обязуюсь перевыполнить нормы выработки и закрепить за собой звание мастера первого класса.

Машинист завалочной машины мастер первого класса
П. М. Чупин.

ОЗНАМЕНУЕМ НОВЫМ ПОДЪЕМОМ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ 20-Ю ГОДОВЩИНУ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Коллектив второго мартеновского цеха, готовясь к 20-ти летней годовщине Великой Октябрьской революции, обязуется отметить эту знаменательную дату новым подъемом стахановского движения.

Коллектив второго мартеновского цеха обязуется: с 15 августа по 1 ноября выплавить 200.000 тонн стали; довести среднесуточное производство не ниже 2600 тонн стали с календарным съемом в 6,47 тонны с квадратного метра пода печи.

До первого ноября холодные ремонты печей провести не более чем в 10 суток.

Выплавить по печам:

на печи № 8	— 32000 тонн стали
" № 9	— 30000 "
" № 10	— 33000 "
" № 11	— 33000 "
" № 12	— 32000 "
" № 13	— 40000 "

Вызвать на соревнование на лучшую работу первый мартеновский цех.

ПРИНЯТО НА СОБРАНИЯХ РАБОЧИХ ЕДИНОГЛАСНО.

735 БЛЮМСОВ ЗА СМЕНУ

Включившись в социалистическое соревнование, вторая бригада стана 500 обязалась притти к стахановской годовщине с перевыполнением плана по прокату. Обещание на деле выполняется. 16 августа вторая бригада за смену прокатала 735 блюмсов, то есть выдано 700 тонн готового проката против 580 по плану.

Особо необходимо отметить прекрасную работу вальцовщиков тт. Гонтарь, Шакурова, Голощапова, Моргача, которые образцово провели настройку клетей. Постахановски работали резчики Бугаев и Белан. Мастер бригады тов. Демьянов честно выполняет обязательство перед страной, безупречно настраивает клети и дает

продукцию только первого сорта.

ОБ УТЕПЛИТЕЛЯХ

За последнее время участились случаи подачи заводом «Утеплитель» недоброкачественных утеплителей для мартеновских цехов. В июле директор завода «Утеплитель» тов. Лейбович отгрузил нам 150 недоброкачественных утеплителей. Эти утеплители при заполнении их металлом полопались, а, самое главное они не входят в изложницы. 22 июля в вагоне за № 1539 одновременно с хорошими утеплителями завод прислал

19 штук с большими трещинами. Надо сказать, что особенно в последние дни завод часто задерживает нам утеплители и далеко не удовлетворяет нашу потребность в них. Мы просим редакцию газеты «Металлург» воздействовать на дирекцию завода «Утеплитель», так как завод срывает нам выполнение производственной программы.

**Редакция газеты
«За качество стали».**

Подвесной жолоб для разливки чугуна

Во втором мартеновском цехе давно идут разговоры о подвесном жолобе для заливки горячего чугуна в печи. Но дальше разговоров дело не двигается.

10 августа бригада начальника смены Сахарова производила опытную заливку чугуна через подвесной жолоб в 12 печь. Опыт вполне удался.

Применение подвесного жолоба нужно всемерно форсировать. Под-

весной жолоб не мешает маневрированию составов, из него легче выбивать старую попошенную футеровку. Надо только сократить цепи, на которых подвешен жолоб, и тогда ролики могут свободно ходить под жолобом. А все это сократит простоя на завалке печей.

ТОМИЛИН.

Мастер второй бригады мартеновского цеха.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

Выборы в Верховный Совет СССР являются всеобщими. Каждому гражданину нашей страны будет обеспечена возможность принять участие в голосовании кандидатов в Верховный Совет. Не могут участвовать в выборах только лица, лишенные избирательных прав по судебным приговорам, а также лица, признанные в установленном законом порядке умалишенными. Для приема избирательных бюллетеней и для подсчета голосов за сорок пять дней до начала выборов местные Советы организуют избирательные участки.

Принцип их организации следующий: города, промышленные пункты, поселки, деревни, в которых насчитывается более 2000 жителей, разделяются на избирательные участки. Каждый такой участок охватывает от 1500 до 2500 человек населения. Например, в Ленинграде может быть создано около полутора тысяч избирательных участков, а в Москве еще больше.

В сельсоветах, где живет не бо-

льше 2000 человек, создается один избирательный участок, и жители всех деревень, входящих в этот сельсовет, обслуживаются этим участком. В поселках же, станицах, аулах, селах, где имеется не меньше 500 и не больше 2000 жителей, создаются свои избирательные участки.

На далеких золотых приисках Алдана, в рыбаких артелях Камчатки, в охотничих бригадах тайги, в геологических партиях знойных пустынь Средней Азии и в других отдаленных местностях на севере и на востоке, где люди живут небольшими группами, разбросанными друг от друга на сотни километров, организуются избирательные участки. Для этого нужно, чтобы там жило не менее 100 человек.

В родильных домах, санаториях, домах инвалидов, домах отдыха и на кораблях, находящихся в день выборов в открытом море, если там имеется не менее 50 избирателей, создаются свои избирательные участки. Воинские части составляют отдель-

ные избирательные участки с количеством не менее 50 и не более 1500 избирателей. В такой организации избирательных участков ярко сказывается подлинно сталинская забота о советском избирателе. Избирательные участки создаются с таким расчетом, чтобы в наибольшей степени облегчить трудящимся выполнение ими своих гражданских обязанностей, сделать наиболее доступным и удобным участие граждан нашей родины в выборах депутатов в Верховный Совет СССР.

Избирательный участок создается только для того, чтобы в день выборов принимать там от граждан избирательные бюллетени и подсчитывать количество поданных голосов. В то время, как избирательные округа создаются отдельно для выборов депутатов в Совет Союза и отдельно для выборов депутатов в Совет Национальностей, избирательные участки едини для выборов депутатов в Совет Союза и в Совет Национальностей. В каждом избирательном участке будут приниматься от граждан избирательные бюллетени одно-

временно по выборам депутатов в Совет Союза и в Совет Национальностей. После того, как голосование закончится, в избирательном участке будут вскрыты urnы и подсчитаны результаты голосования отдельно за депутатов в Совет Союза и отдельно за депутатов в Совет Национальностей. Полученные результаты немедленно сообщаются в избирательные округа. Избирательный округ по выборам депутатов в Совет Союза получит от избирательного участка свои итоговые данные, а избирательный округ по выборам в Совет Национальностей—свои данные.

Прямую противоположность советскому избирательному праву представляет избирательная механика буржуазных стран. Там создан такой порядок, чтобы затруднить миллионам трудящихся использовать свои и без того урезанные избирательные права. Избирательные участки там созданы так, чтобы представить наибольшие удобства богатым слоям населения и наименьшие—рабочим избирателям.

Н. ДУЛЬНЕВ.

Розыски самолета „Н-209“

Из Северной Америки сообщают, что 15 августа 3 американских самолета вылетели из Фербенкса на поиски Советских летчиков на северо-западе Аляски. Самолет (пилот Стюарт) совершил полет на северо-восток.

После безуспешных поисков все самолеты вернулись в Фербенкса.

В розысках экипажа «Н-209» из явил желание принять участие также известный летчик Маттерн, которого в 1933 году после аварии в Арктике спасал Леваневский. (ТАСС).

ЯПОНСКАЯ ИНТЕРВЕНЦИЯ В КИТАЕ Провокация японцев в Циндао

Весь день 14 августа в Шанхае шли уличные бои, главным образом в Чапе и Ханкью. Бои закончились в 4 часа утра 15 августа и через несколько часов возобновились с новой силой.

Китайское командование опубликовало сообщение о военных действиях в Шанхае за 24 августа.

В сообщении указывается, что японские войска понесли тяжелые потери. Японский отряд в районе Шанхайского университета численностью до 300 человек уничтожен.

После понесенного поражения японцы сокращают свои линии. Штаб-квартира японского десанта эвакуирована. Японские конторы и казармы вблизи штаб-квартиры разрушены.

Моральное состояние китайских войск, говорится в сообщении, высокое.

13 августа 11 японских самолетов, вылетевших с острова Фумо-за, произвели налет на китайский аэродром в Ханчжоу (главный город провинции Чжецзян). Китайские самолеты вылетели немедленно на встречу. В воздушном бою 3 японских самолета были сбиты, 2 лет-

На фронтах в Испании

Как передает агентство Гавас, в районе Гвадалахары мятежники атаковали позиции республиканцев, но были отброшены огнем и контратакой республиканцев. Республиканские батареи подвергли интенсивному обстрелу тыл неприятеля.

В секторе к югу от реки Тахо, в районе Дербенито, артиллерия республиканцев бомбардировала позиции мятежников в деревне Вильяр де Рена, а также поезд, направлявшийся из Талаверы на мадридский фронт.

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ ИНТЕРЕС К „ПОЛОЖЕНИЮ О ВЫБОРАХ“

Во второй бригаде стана 500 начальник смены тов. Широн провел четыре занятия с рабочими по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет СССР». Рабочие с большим интересом ходят на занятия, собираются аккуратно. Задается огромное количество вопросов, интересуются рабочие избирательной практикой в капиталистических странах.

При обсуждении «Положения» выяснилось, что большинство рабочих не изучало Стalinской Конституции. Поэтому сейчас тов. Широн обращает внимание на подробное разъяснение каждой статьи Конституции.

Розыски на северо-западе. Третий самолет (пилот Стюарт) совершил полет на северо-восток.

После безуспешных поисков все самолеты вернулись в Фербенкса.

В розысках экипажа «Н-209» из явил желание принять участие также известный летчик Маттерн, которого в 1933 году после аварии в Арктике спасал Леваневский. (ТАСС).

Частицы взяты в плен. 5 японских самолетов, частично поврежденных позднее, совершили вынужденную посадку на китайской территории.

Подготавливая выступления в провинции Шаньдун (входит в состав Северного Китая), японцы пользуются своим обычным методом создания инцидентов. По сообщениям японских газет в Циндао (крупный портовый город провинции Шаньдун) китайские солдаты якобы ранили 2 японских матросов.

После этого японский консул потребовал от китайских властей «принятия надлежащих мер для обеспечения мира и порядка», и возложил ответственность за инцидент на китайские власти. В Циндао создалось крайне напряженное положение.

Японские газеты указывают, что японское правительство постановило «значительно увеличить численность японских войск в Шанхае.

Военные власти немедленно приняли меры для быстрого осуществления этого решения.

Среди китайцев, согласно сообщениям английской печати, началось движение за организацию обороны столицы Китая - Нанкина по примеру Мадрида. (ТАСС);

Собрание актива городской организации ВЛКСМ

15 августа состоялось собрание актива Стalinской городской организации ВЛКСМ. Актив обсудил постановление краевого комитета комсомола о пособниках врагов народа, перерожденцах, бывших руководителях городского комитета комсомола Мурашкина, Акимова, Громова и др. Доклад на собрании актива сделал секретарь горкома партии тов. Тихонов.

Мурашкин, Акимов и Громов усыпали бдительность организации, сознательно протаскивали в руководящие органы комсомольских организаций троцкистов, агентов иностранных разведок. Они со всей силой обрушивались на тех членов комсомола, которые пытались разоблачить подлых врагов народа, прорвавшихся в ряды ВЛКСМ.

Мурашкин и компания навязали организации блюминга в качестве секретаря комитета шпиона Карапчикова. Горком комсомола не реагировал на сигналы комсомольцев коксового цеха о враждебной работе бывшего секретаря комитета Базюры. Громову было известно, что Барсуков был связан с троцкистами. Это все же не помешало Громову рекомендовать его секретарем первичной организации цеха (гражданского строительства).

Мурашкин, Акимов и Громов окружили себя подхалимами, угодниками, такими как Кубарев, Воропаев, Демидов, Губанов и др. Эта теплая компания пропивала средства, отпущенные на политпросвещение.

Акимов, буржуазный перерожденец и подхалим Мурашкина организатор попоек Громов городским комитетом партии исключены из рядов ВЛКСМ(б).

В развернувшихся по докладу оживленных прениях все выступавшие одобряли решение крайкома

комсомола, а также сталинского горкома ВЛКСМ(б) по делу бывшего руководства горкома комсомола. Прения показали, что далеко не все секретари комсомольских комитетов извлекли необходимые уроки из дела Мурашкина, и не поняли, к чему ведет политическая беспечность, парадность и шумиха.

Собрание актива, одобрав решение о снятии с работы пособников врагов Пантюхова, Мурашкина, Акимова и др., призвало всех комсомольцев к повышению классовой бдительности, к разоблачению и выкорчевыванию до конца троцкистско-бухаринских бандитов, японо-германских шпионов.

ЗАВОД

ЗА 15 АВГУСТА 1937 Г.

ЧУГУН	4475 тонн
	95 %
СТАЛЬ	4236 тонн
	90 %
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 1	2530 тонн
	101 %
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 2	1706 тонн
	77 %

ПРОКАТ

СДАНО ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ	2481 тонн
	68 %
БЛЮМИНГ	4055 тонн
	78 %
Рельсобалка	615 тонн
	38 %
ЛИСТОСТАН	ремонт
	0 %
СРЕДНЕСОРТИН. ЦЕХ	1365 тонн
	79 %

Ремонтируют квартиры безобразно

В доме № 52, по проспекту Энтузиастов, в котором живут рабочие марленовских цехов, ремонт в квартирах проведен неудовлетворительно. Домостоял без ремонта уже 5 лет, покоробились косяки и оконные рамы. Коммунальное управление ремонт провело небрежно, при починке рам побили стекла. Люди ушли, не закончив ремонта. Когда мы обратились в коммунальное управление с просьбой вставить стекла, нам заявили: «Стекла мы вставляем только за наличный расчет».

Спрашивается, при чем здесь жильцы, если стекла побили рабочие коммунального управления.

Тов. Амитину надо обратить серьезное внимание на ремонт квартир рабочих.

Мастер первого класса.
МАЛЮТИН Т. И.

Врио. редактора А. САДАКОВ.

РЕДАКЦИИ ЗАВОДСКОЙ МНОГОТИРАЖКИ „МЕТАЛЛУРГ“

требуется машинистка

Обращаться в заводоуправление, комната № 30, с 10 ч. до 4 ч. дня.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЗАВОДСКУЮ МНОГОТИРАЖКУ „МЕТАЛЛУРГ“

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ГОРБЮРО СОЮЗПЕЧАТИ, ПИСЬМОНОСЦАМИ И ОБЩЕСТВЕННЫМИ РАСПРОСТРАНЯТЕЛЯМИ ПЕЧАТИ В ЦЕХАХ.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ
ПОДПИСНАЯ МЕСЯЧНАЯ ПЛАТА 1 РУБЛЬ.
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 20 РАЗ В МЕСЯЦ.